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4. РАЗРЕД

[image: image10.png]1. Y mer cyzosa 6uio je 256 smrapa Mieka. Kaza je us mpsor cyza mammsero
12 smrapa, a w3 apyror 19 JMTAPA, Y CBUX TET CYZIOB& HANASWIA CE MCTA KOJIWUMHA
miexa. Komnko je murapa mnexa 6uno Y CBAKOM CYZy mpe M3MBASA MEKa M3 OpBA
mBa cyna? £

2.Y upasoyraomuk nysame 8 cm u mupuge 6 cm ynpras je Apyru npasoyraomux
uuje Cy CTpaEMNe napanene u Ba Ppacrojamy 1cm ox cTparmma TPBOT IPABOYTAOHMKS.
3a koxmKo je 06uM mpsor npasoyraomuka sehi ox o6uma apyror?

3. ¥enesuuuxa npyra nponasu XPO3 Tpy TyRexa. - [ysuma npsor u Apyror Tymena
je 1440m, ayiama upsor u Tpehier Tymes je 1350m, & ayxuma apyror n Tpeher
TyRexa je 1520 m. Komuxa je mywusa caaxor ox Tyrena?

' 4 3a xomuxo je 36up mapaux 6pojesa tpehie crormme Behu ox 36upa Remaprux
6pojesa Tpehe crorume?

5. Axo 3a ueTBopomuppere Gpojese wmju je 36up nudapa uerupn kaxemo za cy
»ietspracta’, wahu majsehy moryhy pasmmy uameby asa. ,uerspracra® fpoja.
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[image: image1][image: image6.png]L Tauxe A u B cy ca pasmux CTPana pasuu 7. Uspauymatn Zyxuny nysu AB
ako ce 3ua 18 je A'B’ = 3cm, A4’ = 1em BB’ =3cmrpe cy A’ u B’ oproronanme

2. Jema tpehuna pobe mpozara je ca 3apazom ox 10%, jemma YeTBPTHHA ca
38pazom ox 15%, a ocratak ca ryGurxon ox 5%. Wspauymary Habasmy uery pobe,
8KO je yKymHOM TPOZajoM ocTBapera nobur 01 2400 mrapa.

4 Mopasynaru 20 — /T F a0 L g0 7317 2%,

5. Pemnmjemumy“z+3l—3f=z+8.



[image: image7.png]2 Hexa je T rexamre Tpoyraa ABC ca npasuu
HOBpHKY ¥ 06 Tor TPoyraa axo jeCA=24cm, a

3 Ao ce 3ua na cy V5 u v/3 pausouanau 6pojesn, soxasatu a je u v/5 — V3
Mpanvonanan 6poj.

YIIoM kon Temena C. Halin
BT =10cm.

unje cy xatere 21 cm 1 98 cm
% yerspro
OJceyaxa Ha Koje Teme KBaJpara neau

ymumm Ksaznpar umje cy
TEME Ha XHHOTeHy3u. Mspauynarn Ay*uHe
xumorenysy.

5. Llra je sefie: 2003202y 20022002 + 200220017



[image: image8.png]kpak y rawn D u npasy AB Y Tauku E,
Tpoyraa BED.

% : " 1
2. Koju 6poj tpe6a OAy3eTH O pasanke 6pojesa 54—
6Gnna Mama oz 36upa THx 6pojesa?

3 Pemury jegawmy (3]z +6) - (2)z] - 6) = o,

4. Hahu mpocre 6pojese p 938 Koje Baxu p = g2 — 1,

5. Hexa je O UeHTap ymicame Kpysxamme Y Tpoyrao ABC. Ilpasa Koja canpxu
Tauky O napanenua je c

4 CTpanniom AB ceve crpamume C'A 4 CB pernom y Taukama
K n L. Noxasan A2 je KL = AK + LB,

# 6,2 18 61 nobujena pasamxa



[image: image9.png]1. NMywxure crpanuna TPABOYTAOHUKE, MEPEHNX y NEHTMMETpHMa, u3paxasajy ce
npupozsuM Gpojesuma. Iospmuma npasoyraokuxa je 24cm®. Komnko Taxsux memo-
AyR8PHUX NPABOYraOHMKA NOCTOjK?

2: Axo 38 yrione o, u y st 1 je o+ = 90°, o+ = 180° 1 jo pehua
pasmuke yriosa -y u 3, uspauyratn a + f§ + ”*%

3. Tlpn nemeny mexu npupogmmn 6pojem k Gpojesa 73, 92 u 111 nobujenn cy
Ppenom ocramu 1, 2 u 3. Habu majseliu raxas 6poj k.

4. Vispauymatu Mepy memosmator yraa a garor
Ha& CIMIY aKO Cy mpase a u b napanense.

5. Ha tecty u3 marematuke je Guno 20 3anara-
Xa. 3a cBaxy Taumo ypaben 3anarax Robuja ce Tpu
6ona, a 3a Heypaber wm meraumo ypaber oxysu-
Ma ce jear Gox. Ao je Ierap ma Tecty nobuo 36
6Bonosa, xomxo 3axataxa je Taumo ypamuo?




